

Szám: V/105-29/2014.

Készült: 2 példányban

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Velem községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. december 11-én 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Kultúrotthon
Velem, Rákóczi u. 18.

Jelen vannak:

Szél Józsefné	polgármester
Szabó Zoltán	alpolgármester
Kern István	képviselő
Rába Ákos	képviselő

(4 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Zalán Gábor	jegyző
Németh Melinda	kirendeltség-vezető
Jagodics Istvánné	jegyzőkönyv-vezető
Cserkutiné Stipsics Edina	pénzügyi ügyintéző
Bernáth Ildikó	igazgatási ügyintéző

(5 fő)

Meghívott: 0 fő

Lakossági érdeklődő: 28 fő

I NAPIREND ELŐTT

Szél Józsefné polgármester szeretettel köszönt mindenkit Dr. Zalán Gábor jegyző urat, a kollégákat, a kirendeltség dolgozóit és a megjelent velemi érdeklődőket. Megállapítja, hogy az ülésen az 5 fő képviselő közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes.

Az ülést megnyitja.

Szél Józsefné polgármester

Kérdezi a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül 4 igen szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

NAPIRENDI PONTOK:

1. **Beszámoló az Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkájáról**
Előadó: Szél Józsefné polgármester
2. **Lakóhely környezeti állapotának értékelése**
Előadó: Szél Józsefné polgármester
3. **Közérdekű kérdések és javaslatok**

II. NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Beszámoló az Önkormányzat képviselő-testületének 2014. évi munkájáról

Előadó: Szél Józsefné polgármester

Hozzászólások:

Szél Józsefné polgármester

Nem készült külön írásbeli beszámolóval, hiszen a közmeghallgatás arról szól, hogy mi a lakosság véleménye a képviselő-testület 2014 évi munkájáról.

Márciustól van az új képviselő-testület. El lehet mondani, hogy ez az időszak a kármentés időszaka volt, melyet a kollégák is tanúsíthatnak.

Nem tudtak az új dolgokkal foglalkozni eddig, mert a több éves problémákkal kell foglalkozni, amikor átvették a hivatalt nem számítottak erre. A jegyző úrnak tett ígéretet, hogy a több éves problémát meg fogják oldani, úgy gondolta a választásokig sikerül, de még most sem sikerült.

Kossuth utca támfal leomlás.

A tervdokumentáció elkészült, engedélyezése még nem végleges. A kivitelezési tervet úgy rendelték meg, csak olyan tervet fizetnek ki amit engedélyeztetni lehet. A napokba lesz szerződés. A vis maior támogatásról jövő nyárig kell elszámolni. Gabion fal lesz. Hosszabb szakaszt akartak megoldani, de nem tudják, hogy mennyi fér bele a költségekbe. Még tavasz előtt szeretnék elkezdni a munkálatokat. Betonozni nem kell a gabion megoldásnál. Sajnos a lezárást sokszor eltávolították és használják az esetleges balesetért felelősséget az Önkormányzat nem tud vállalni.

Szeszfőzde

Jegyző úrnak tett ígéretet között szerepelt a szeszfőzde ügyének megoldása is.

Új szerződés és szerződés módosítás van folyamatban, reméli sikerül megegyezni a bérlővel.

Hosszúvölgy vendégház

2014. november 27-én a bérlő beadta a bérleti szerződés felmondását. November 30-val szerette volna felmondani, a képviselő-testület még nem fogadta el a felmondást, jövő héten lesz testületi ülés ahol dönteni fognak, hogy mikortól fogadják el. Nem tudják még mi lesz a sorsa, majd a képviselő-testületi ülésen fognak dönteni róla.

Gesztenyenapok

Ez volt az egyik olyan dolog, amiről úgy gondolták, hogy nem tudják megrendezni. A jegybevétel 11,5 mFt volt, a közterület bevétele 4,5 mFt. Mivel az önkormányzatnak be kellett jelentkezni az Áfa körbe, a bevételből az áfát ki kellett fizetni.

Többféle kiadás volt, volt olyan ami minden évben lesz, de közvetlen az ünnepre fordított költség 5,5 mFt.

Az említett költségből került felhasználásra az összekötő út rendbe tétele. Novák úr felajánlotta a területét, majd lefogják papírozni, ez még nem történt meg. Az összekötő út járhatatlan volt és az útnak jegyzett rész a kerítés melletti részt tudták kijelölni, egyébként a Katasztrófavédelem kérte, hogy legyen menekülő út. Az út 2 mFT-ba került. Amikor készítették az utat akkor észlelték, hogy nagyon vizes. A korábbi évektől eltérően az idejében lovárdánál parkoltatták az autókat. Az alsó rész nagyon vizes, a bérlő sem munkálta meg, az utolsó pillanatba sikerült kialakítani a parkolót a lovárdánál. Van sok minden amit a jövőbe másként fognak megcsinálni. Tudják, hogy nem volt minden tökéletes. A parkoló kialakításánál a képviselők is dolgoztak kétkező munkával, hogy meg tudják oldani a parkolást. Ha van valakinek kérdése majd felteheti.

Amit nem sikerült megoldani, vagy csak kezdeti stádiumban van.

Gesztenye feldolgozás érdekében több helyen érdeklődtek, kisebb feldolgozót szeretnének. Nem tudja, hogy az idei évben milyen volt a termés. Termelői közösséget szeretnének létrehozni. Nem tettek le a megoldásról, tovább érdeklődnek.

Ingtatlanok visszaigénylése.

Az alkotóházat megkapta az önkormányzat használatra a gesztenyénapok időszakára. Még nincs igazi használója, várják a Kormány döntését. Ezen ingatlanra mások is adtak be pályázatot. Még nem tudnak semmit, csak erről az ingatlanról mondott le a használója. A másik két ingatlanra várják, hogy miként kívánja az önkormányzat használni, esetleg maradna állami tulajdonba csak kezelésbe kerülne az önkormányzathoz. Jó lenne ha valaki használná.

Malom

Magánkézbe van. Egy budapesti lakos kézbe szeretné venni, hogy megnyithasson. Így csak romlik az állaga, mint a többi ingatlanok.

Rendezési terv.

Tudják, hogy az előző testület pályázott a rendezési terv elkészítésére és a hivatal ablakainak nyílászárója cseréjére az államtól kapott 6,5 mFt-ot. 3 m Ft áll rendelkezésre a rendezési terv elkészítésére, azért ilyen magas a költsége mert Velembe figyelembe kell venni a domborzati viszonyokat. A szerkezeti szabályozási terv most készül, a koncepció elkészült, amin a módosítások elvégzése megtörtént és a képviselő-testület elfogadott. Meg kell várni a szakhatóságok véleményezését. Valószínű, hogy 2015. február, március hónapba kerül sor a rendezési terv elfogadására. A koncepciót a hivatalban ügyfélfogadási időben meg lehet tekinteni.

Hivatal ablakainak cseréje.

A Hivatal ablakainak cseréje megtörtént. Az ablakcsere után a kőműves munka, a tisztító festés, a parkettázás is elkészült. A régi cserépkályhákat a munkálatok megkezdése előtt lebontották. Ha valaki megy a hivatalba megláthatja, hogy sokkal szebb lett.

Programok

A programokról szeretné elmondani, hogy az idén talán jobban sikerül egyeztetni a 2015. évi programokat. Pócza Zoltán úr tájékoztatásul megküldte a Kőszegi Járáshoz tartozó települések 2015 évi rendezvény naptárját, nem tudja, hogy ez eddig is megtörtént-e. Gyorsan előzetesen előkészítették a 2015. évi rendezvénytervet. Az idei év rendezvényeit megtartották, a falukirándulás most szombaton lesz Graz-ba mennek, jövőre korábban júliusba lesz. 57 fő jelentkezett a kirándulásra. Jövőre június végén lesz a falunap. A település hagyományos rendezvényeit a jövő évben is megrendezik. A rendezvényeket felteszik a honlapra és ha van valakinek javaslata, kéri tegye meg. Az idei évben még december 17-én lesz egy karácsony váró délután amire minden velemi lakost várnak, a rendezvényt a Könyvtár szervezte. December 20-án lesz a disznóvágás és este az idősök karácsonya. Nem zsíros étellel fogják megvendégetni az időseket.

Tájékoztató

Jövő héten a temető mellett lévő parkolóba elhelyezett gallyakat fogják ledaráltni. Nem fogják megszüntetni a lerakóhelyet, csak egy kicsit hátrébb szeretnék kijelölni. Ezért került sor a megöregedett tuják és fák kiszedésére, egyébként tavasszal újat fognak telepíteni. A hivatal előtt is kivágásra kerültek a bokrok és a fák, mert a szomszéd falára feküdt, ezért kellett kivágni.

2. Lakóhely környezeti állapotának értékelése

Előadó: Szél Józsefné polgármester

Hozzászólások:

Szél Józsefné polgármester

Ezen napirendbe tartoznak a vízelvezetések és az útjavítások.

Vis maior támogatást nyertek 3 millió Ft-ot, különböző okokból nem tudták elkezdni a munkálatokat. Felmérték a hivatalos munkálatokat, de a pályázati pénzből nem jön ki, ezt a tervező is mondta. Gesztenyenapok előtt a legkritikusabb szakaszokkal kezdtek valamit, így talán elég lesz a pénz a felmérés szerinti részre.

A most folyó útjavításokról. Egy cég pályázott, az utak felmérése a képviselők jelenlétében megtörtént. Ahol muszáj a munkálatok elvégzése ott még a tél beállta előtt elvégzik. Az időjárás kegyes, talán betudják fejezni. Megállapították a felmérést követően, hogy nincs értelme az útjavításnak addig amíg a vízelvezetést nem oldódják meg. A vízelvezetés munkálatait most végzik a temető parkolónál, Koczorék felé lévő úton és a Fenyves utcába.

A Gesztenyés utca a kertálja az Ő háza mögött lévő szakasz javítása azért maradt el, mert időközben kiderült, hogy februárba lesz hatályos a rendezési terv. Ezt a tájékoztatást Kalauz úrnak mondja elsősorban, akkor lesz megoldva az Ő problémája is. Sajnos az út nyomvonalát nem ott van ahol lenni kellene.

A vízelvezetők kialakítása talán javítani fogja a környezeti állapotot, majd tavasszal fogják a vis maior munkálatait elvégezni.

Társulási ülésen hallotta, hogy több településen darált bazaltot használnak az utak síkosság mentesítésére, most ők is ilyet fognak vásárolni.

A főút a Közút kezelésébe van.

A hó eltakarításáról. Eddig Kutits László bozsoki vállalkozó végezte a hó eltakarítását, de mivel elhelyezkedett ezért nem tudja tovább vállalni. A kőszegszerdahelyi polgármester megígérte, hogy ide fog jönni, nem hagy cserbe bennünket. Jó lenne ha lenne velemi vállalkozó, de sajnos nincs. Azt tervezik, hogy vesznek egy traktort és hókét, hogy ne kelljen vállalkozót hívni, az árkok kiásására is gondol, mindenképpen szükséges lenne.

3 Közérdekű kérdések és javaslatok

Hozzászólások:

Szél Józsefné polgármester

Várja a lakosság hozzászólását, kérdését.

Savanyó András velemi lakó

Elkészültek az útjavítások, át is vette valaki. Javasolja, nézzék meg mert a betöltések után az Erdő utcába nagyobb a sár mint volt. A hengerezést hiányolja.

Szél Józsefné polgármester

Még nem végeztek az útjavítással, jövő héten nézik meg, hengerezés lesz, a munkálatokat még nem vették át.

Savanyó András velemi lakó

Mi lesz a Nusi sétánnyal, a vízelvezetők be lettek építve de nincs tisztítva. Az oszlop ami oda lett rakva guszttustalan.

Szél Józsefné polgármester

A gyalogos hídhöz azért lett oda rakva az oszlop, hogy autóval ne lehessen bejárni. Egy szép faoszlop került oda

leállításra, de sajnos még aznap a késő esti órákba valaki eltávolította, gondolja az aki arra jár. Ezt a vas oszlopot az egyik lakó ajánlotta fel, ez nem lesz végleges.

A Nusi sétánnyal tesznek valamit. A Környezetvédelmi Alapítvány pályázatot nyújtott be a padokra és a Nusi sétányra. Sajnos a pályázatba olyan kevés összeg szerepelt a sétány rendbetételére, hogy azt a későbbiekbe ki is vették belőle, mert a padok megvásárlása, a hulladékártó és a padok alapzatának kialakítása kimeríti a pályázati költséget.

Kern István képviselő

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a pályázatba a Nusi sétányra 200 eFt állt rendelkezésre. ½ méter szélesen le akarták bazaltozni és amit kiszednek padokat azokat berakják a partfalba. A támfal minimum 1 mFt-ba bele kerülne. A szivárgó vizeket el kellene vezetni. A legfontosabb a patakmeder tisztítása. Ki kellene mérni, hogy hol megy a patak nyomvonala, a fákat is ki kellene vágni, erre azért is szükség van, mert a gépnek le kell menni a patakba, hogy meder tisztítását el tudja végezni. Az Őrségi Vízügyi Társulattal már többször tárgyaltak, Ők mindent elvégeznek ha az Önkormányzat megfizeti.

Szél Józsefné polgármester

Az Őrségi Vízügyi Társulattól a Vízügyi Igazgatósághoz került így a patak ügye is. Naponta szem előtt tartják ezt a problémát, de a faluba több helyen is szakad le a partfal. A padokról szeretné elmondani, hogy megkapták a pályázati anyagot, hogy tudják egyáltalán mire pályáztak, mert eddig azt sem tudták. Megmondja őszintén, hogy Ő inkább veszni hagyná az 1 mFt-ot, nem látja biztosítottnak, hogy eltudják számolni a pályázatba a padokat, mert ha nem akkor nem 1 mFt menne kárba. A padok az óvoda pajtájánál vannak meg lehet nézni, véleménye szerint sem esztétikailag sem funkcióját tekintve nem felelnek meg a pályázatban szereplő padoknak. A padok elszámolása megtörtént, az alapítvány már vissza is adta a pénzt az önkormányzatnak. A pályázati anyag ismeretében elmondhatja, hogy a pályázatban szereplő paraméterek megváltoztak, a padok, a padok alapja, ha megvalósul akkor háromszor ennyi veszik el, majd döntenek róla, hogy hozzájárulnak e ahhoz, hogy a padok kihelyezése megtörténjen.

Kalauz Balázs velemi lakó

Szeretné ott folytatni amit ½ évvel ezelőtt volt. Gratulál a polgármester asszonynak és megjegyzi a nép ezt akarta. ½ évvel ezelőtt a polgármester asszony utolsó mondata az volt, hogy lemond a tiszteletdíjáról a falu javára. Úgy vette észre, hogy ez csak 6 hónapig tartott, most, hogy 5 évre szól a mandátuma már nem látja. A lemondás csak 6 hónapra szól, erre szeretne választ kapni.

A padokra visszatérve, egy szóval jellemezve rondák, igaza van a polgármester asszonynak. De kikéri az Alapítvány tagja Lányi Péter úr nevében, hogy nem kapta meg a pályázati anyagot. Lányi úr 3-4 szer könyörgött a képviselő-testületnek, hogy hallgassák meg, átküld minden anyagot. Most, hogy nincs itt nagyon könnyű elmondani, mert nem tud rá válaszolni. Szeretné megkérdezni, hogy a gyalogos híd mögötti ingatlan tulajdonosok fizetne-e adót, és véleményük szerint, hogy közelítik meg az ingatlanjukat, nem beszélve, mentőről egyéb járműről. Másokat zavarja az oszlop elmondja, hogy őt is. Nagy faluba elmegy, de itt nem.

Kern István képviselő

javasolja, hogy több kérdést ne tegyen fel Kalauz úr, először az elhangzottakra válaszolnának.

Szél Józsefné polgármester

Ő arra a 6 hónapos periódusra mondott le a tiszteletdíjáról, nem reklám fogásnak szánta. Nem akarja részletezni, de most csökkent a polgármesterek tiszteletdíja. A mostani tiszteletdíj csak a kiadások egy részét fedezi. Ő arra az időszakra mondott le és nem mondta, hogy soha többé nem veszi fel.

A padok. Ismételt elmondja, hogy a padok sem esztétikailag sem funkcionálisan nem olyanok mint ami a pályázati anyagba szerepel. Egyébként kettő napja kapták meg a pályázati anyagot, most látták először.

Kern István képviselő

Lányi úr maga sem rendelkezett a pályázati anyaggal.

Szél Józsefné polgármester

Azért kérték be a pályázati anyagot, mert nem tudták, hogy mire adták az előleget. A gyalogos hídról, pályázati pénzből készült. A pályázatba gyalogos híd szerepel, ha lejár a pályázatban vállalt idő akkor majd csinálnak helyette olyant, amin lehet autóval közlekedni. Az nem úgy működik, hogy a mező közepére építenek egy házat és utána kérnek hozzá utat.

Kalauz Balázs velemi lakó

Úgy érzi, hogy van benne csavar, a tiszteletdíjra vonatkozóan. Nincs leírva.

Szél Józsefné polgármester

Mi az, hogy nincs leírva.

Kalauz Balázs velemi lakó

Egy polgármesteri tevékenység nagyon sokba kerül, megérti. A padokkal kapcsolatban legalább négyszer tárgyaltak, lehet, hogy most adta oda, nem tudja. Az oszlopra visszatérve, az ott lévő két házat mikor építették, akkor volt híd.

Kern István képviselő

Nem volt.

Kalauz Balázs velemi lakó

Akkor hogyan építették fel a házakat?

Ternyák Zoltánné velemi lakó

Most már nem tudja elhallgatni Kalauz úr híd problémáját. A Kalauz úr is bent volt a testületbe amikor Reményi Zoltán felszólalt a híd ügyébe, hogy valamit kellene vele kezdeni, hogy járható legyen, mindenki kinevette Kalauz úr is.

Kalauz Balázs velemi lakó

Nem kell nagy forgalomra gondolni, mert csupán 2-3 autó közlekedik arrafelé. A gesztenyénapokra vonatkozóan nem halotta a lényegét, hogy mi maradt a végén, mennyi a bevétel.

Szél Józsefné polgármester

Nyilvános adat mindenki megtudhatja.

Kalauz Balázs velemi lakó

Készítsenek tételes elszámolást és hozzák nyilvánosságra. Mennyi volt a nettó nyereség.

Szél Józsefné polgármester

Akarta mondani, hogy nem készült olyan papírral, amit a lakosság megkaphat. A költségvetésről is adnak papír alapon tájékoztatást.

Kern István képviselő

Az év még nincs lezárva. A tiszteletdíjra vonatkozóan szeretné elmondani, hogy jogszabály változás történt és jelentősen csökkent a polgármesterek tiszteletdíját. Korábban 50 eFt körüli összeg volt a költségtérítés, most 9 eFt. Korábban 150 eFt

volt a tiszteletdíj, most 72 eFt bruttó.

Szél Józsefné polgármester

Majd ha egy egész hónapot kap tiszteletdíjat azt is nyilvánosságra fogja hozni.

Kern István képviselő

A híd amiről szó van. Az véleménye szerint egy elhibázott dolog volt, oda egy normális hidat kellett volna építeni. Az Önkormányzat gyalogos hidra pályázott, oda autóval nem lehet menni. Egyébként megjegyzi, hogy befülledt bükkfából készítették ami már rohad.

Kalauz Balázs velemi lakó

Meg lesz csinálva.

Szabó Zoltán alpolgármester

Nem lesz megcsinálva.

Czifra Gyula velemi lakó

Van egy közös terület az önkormányzattal. Szeretné megkérdezni, hogy kinek a tulajdonában van a Stirling Villa, vagy ki a gondozója, mert az ingatlanán tulajdonos változás lesz. Van egy terület aminek a tulajdoni joga nincs lerendezve. Valahogy jogilag le kellene rendezni, ingyen felajánlja a bejáratnál lévő területet az önkormányzatnak. Szeretné lerendezni tulajdonjogilag.

Szél Józsefné polgármester

Nincs tudomásunk, hogy ki a kezelője.

Czifra Gyula velemi lakó

Nincs szorgalmi jog bejegyezve a tulajdonlapra. A földhivatalba úgy szerepel, hogy a terület a saját tulajdonába van. Mivel ők az ingatlant eladják és tulajdonos változás fog bekövetkezni, addig szeretnék lerendezni, hogy a bejáratuk előtt lévő terület kerüljön át az önkormányzat tulajdonába.

Tóth Péter velemi lakó

Gratulál a gesztenyénapok szervezőinek, nagyon sok munka volt mögötte. Nagyon sajnálja, hogy nem keresték meg a régi embereket, csupa idegen embereket látott. Még anno a szertárba hallotta, hogy megtudják szervezni, ezt be is bizonyították. Ismétli, hiányolta, hogy nem lettek megkeresve a helyi lakosok. Az elszámolásra vonatkozóan elmondja, hogy az előző években is bárki megtekinthette az elszámolást a hivatalba. Halotta a megjegyzéseket az előző évben, hogy ennyiért ők is elvégzik a munkát, ennek ellenére mégsem látott helyi lakost, nem tudja, hogy miért. Biztos több eredménnyel zárt, mint az előző év, de nagyon sokan hiányolták a húzószóbb nevű fellépőket. Ez a rendezvény inkább egy kistérségi nap volt, hisz csak azok voltak a fellépők. Hosszú távon nem biztos, hogy ez így működni fog. Ha bevételt akarunk, akkor be is kell tenni a kalapba és nem csak kivenni kell.

Úgy tudja, hogy a polgármester asszony alapított egy Virágozz Velem Egyesületet, egyébként több helyen is van ilyen, de egyebet nem tud róla.

Látja, hogy a parkolónál kivágták a tujasort, sajnálja, mert eléggé eltakarta a parkolót, most meg ott van a pusztaság, megmondja őszintén most nagyon csúnya. Még azt is szeretné megkérdezni, hogy az Ó háza előtt miért kellett kivágni japán birs fát, a bokrokat és a sövényt.

Szél Józsefné polgármester

Azért kellett kivágni a ház előtt, mert nagyon belógott az útba. A temetőnél pedig azért kellett kivágni, mert az árok ásása miatt akadétkba lett volna, egyébként csak olyan fák lettek kivágva amik már előregedtek. Tavasszal újat

fognak telepíteni.

Szabó Zoltán alpolgármester

Visszatérve a gesztenyenapokra. Meg lett kérdezve a falu lakossága, nagyon sok nemet kapott, akiről nem is gondolta volna. A hibákat megpróbálják korrigálni. Úgy gondolja a látogatottság a határesetben van, ennél több embert már nem lehet idehozni. Tudják, hogy voltak hibák, tanultak belőle. Megemlíti, hogy a szemétszedéssel voltak gondok, jövőre másként fogják csinálni. Szombaton összeszedik és depóba rakják, hogy az egész falu ne ússzon a szeméttől.

Tóth Péter velemi lakó

Halotta, hogy a Stirling területét a gesztenyenapok idejére megkapta az önkormányzat, de ott nem látott mást csak a honvédségi sátrat.

Szél Józsefné polgármester

Használatra kapta meg az önkormányzat a területet olyan feltétellel, hogy a területet nem lehet tovább adni harmadik személynek. A színpad életveszélyes állapotba van ezért nem voltak ott fellépők.

Rába Ákos képviselő

A programot Ő rakta össze, ha valakinek nem tetszett akkor Őt okozza. Valóban most könnyű volt megszervezni, de jövőre nehéz lesz. Azért maradtak ki az előző évben szereplők, mert horribilis összeget kértek. Nem tudják még kiket fognak jövőre meghívni, de elsősorban a helyi művészeti csoportoknak kell lehetőséget adni, gondol a Bejó Táncegyesre és a Hajnalcsillagra. Tulajdonképpen a gesztenyenapok rendezvény nem táncos, zenés rendezvény, hanem a gesztenyéhez kapcsolódó.

Tóth Péter velemi lakó

Ha belépőjegyet szednek akkor azért az embereknek programot is kellene adni, hogy az emberek esznek azért nem lehet belépőt szedni.

Rába Ákos képviselő

Azt kell nézni, hogy mi a jellege az ünnepségnek.

Kern István képviselő

Tudtuk, hogy az első évbe sok lesz a kiadás, igyekeztek visszafogni magukat.

Szél Józsefné polgármester

Az óvodáról szeretné tájékoztatni a megjelenteket. 2015. januártól új előírások vannak az óvodai konyha működésére. Az előírásoknak nem felel meg a konyha, több millió Ft-ba kerülne a felújítása. Talán áprilisig maradhat a helyi főzés, de utána nem lesz helyben főzés, úgy fogják hozni az ebédet. Szükség lesz közbeszerzés kiírására.

id. Kern István velemi lakó

A Rákóczi u. 50. számú házzal szemben lévő lépcsős hídhöz kellene egy karfa, nagyon veszélyes, csoda, hogy még nem történt baleset.

Szeretné megkérdezni, hogy az idei évben lesznek-e hófogók kirakva a falu elejére.

Szél Józsefné polgármester

Azt mondta a Közüti Igazgatóság, hogy ki fogják rakni, de arra vártak, hogy a bérlő a földterületet megmunkálja.

Id. Kern István velemi lakó

Elmondja, hogy a Rákóczi u. 60. számú ház előtt az alsó buszmegállónál a útszéle felvan púposodva, nagyon sokan elestek már ott, ezt is jelezni kellene a Közút felé.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Szél Józsefné polgármester megköszönte a résztvevők hozzászólásait és a közmeghallgatást 18,15 órakor lezárta.



Szél Józsefné
polgármester

Dr. Zalan Gabor
jegyző



Velem

VELEM KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

9726 Velem, Rákóczi u. 73.

Tel: +36 (94) 563-380 Fax: +36 (94) 563-379 email: korjvelem@t-online.hu www.velem.hu

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom
Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete által

2014. december 11. napján (csütörtök) 17,00 órakor

a Kultúrotthonban
(9726 Velem, Rákóczi u. 18.) tartandó

KÖZMEGHALLGATÁSRA.

NAPIRENDI PONTOK:

1. **BESZÁMOLÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2014. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**
Előadó: Szél Józsefné polgármester
2. **LAKÓHELY KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁNAK ÉRTÉKELÉSE**
Előadó: Szél Józsefné polgármester
3. **KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK ÉS JAVASLATOK**

Velem, 2014. december 2.

Tisztelettel:

Szél Józsefné
polgármester



JELLENLÉTI ÍV

Készült: Velem községi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2014. december 11-én 17,00 órai kezdettel megtartott
közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Kultúrotthon (9726 Velem, Rákóczi u. 18.)

Velem községi Önkormányzat részéről jelen vannak:

Szél Józsefné polgármester

Szél Józsefné

Szabó Zoltán alpolgármester

Szabó Zoltán

Bíró László képviselő

Kern István képviselő

Kern István

Rába Ákos képviselő

Rába Ákos

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Zalán Gábor jegyző

Zalán Gábor

Németh Melinda kirendeltség-vezető

Németh Melinda

Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazd. ügyintéző

Cserkutiné Stipsics Edina

Bernáth Ildikó igazgatási ügyintéző

Bernáth Ildikó

Jagodics Istvánné jegyzőkönyv-vezető

Jagodics Istvánné

Lakossági érdeklődő:

Mészáros

Mészáros A. Mészáros

Zalán Zoltán

Bíró Zoltán

Mészáros

